

Варварская бомбардировка Сталинграда

23 августа 1942
года силы 4-го
воздушного
флота произвели
самую долгую и
разрушительную
бомбардировку
города.



Командующий 4-м
воздушным флотом
фрайхер Манфред фон
Рихтгофен в страшных
мучениях он умер от
рака мозга 12 июля 1945
года в американском
плёну. Русский Бог
достал его раньше, чем
Нюрнбергский трибунал.



Прорыв немцев к Волге севернее город



Немцы совершили около 2 000 самолетовылетов. В воздушных боях над городом советские летчики и зенитчики сбили 120 немецко-фашистских самолетов.

